STROMEČEK
Já bych si přál, aby si mě koupila nějaká HODNÁ rodina. Byl bych rád, kdyby mě hezky ozdobila, koupila na mě ty nejkrásnější baňky a řetězy. Já bych jim za to popřál ať jim štědrovečerní večeře chutná, ať mají hezké Vánoce a šťastný nový rok.

VANILKOVÝ ROHLÍČEK

Přeji si, ať se nerozpadnu, abych dobře chutnal a taky abych měl můj správný tvar. Ten do rohlíku, zahnutý. A chci, abych udělal hezké vánoce.

BALÍCÍ PAPÍR

Milý Ježíšku, přeji si, abych se měl pod stromečkem dobře. Těším se na to čekání, můžu si povídat s ostatními. Netěším se na to jejich pištění neboli jejich zpěv – HRŮZA! Ale ta jejich radost je krásná! Těším se, jak mě roztrhají. Potom si užívají toho dárku, co byl ve mně. Snad bude rodina šťastná! Ahoj a PĚKNÉ VÁNOCE.

STROMEČEK II

Jsem ještě v obchodě, přál bych s, aby si pro mě přišla príma rodina. Abych se u ní cítil dobře a aby pode mnou bylo spoustu dárků. Přál bych si, abych byl ozdobený modrou a bílou barvou a špici měl červenou. Chtěl bych, aby mě postavili u okna, viděl bych, kde jsem rostl. Byl bych rád, kdyby mi jejich holka zahrála na housle vánoční koledy.

STROMEČEK III

Chtěl bych mít na sobě hodně pěkných ozdob a pod sebou pěkné dárky. Ale nechci, aby si mě ozdobili moc brzy, protože bych shnil. No a proto bych radši rostl v květináči, než byl uřezaný.

